
２０２１年２月２２日

【働き方改革推進支援事業】
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マル得チケット利用者の客層

（三大紙）

•１位 中年女性

•２位 中年男性

•３位 シニア女性

•４位 シニア男性

マル得チケット利用者の客層

（地域コミュニティ誌）

•１位 中年女性

•２位 中年男性

•３位 シニア男性

•３位 若年女性
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効果ありと答えた各店の店舗利用人数
・1～5名（74％）
・6～10名（13%）
・それ以上（13%）※18名が利用

掲載効果について
・効果があった（73%）
⇒約７0%が 「掲載効果あり」 と回答

アンケート集計結果（三大紙）

有効回答者業種

・飲食業28%・販売業18%

・サービス業36%・その他18%
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効果ありと答えた各店の

得られた効果について

・売上が増加した（13%）

・新規客が増えた（38%）

・広告宣伝業務が簡素化できた（９%）

・特に変わらなかった（常連客が利用など）
（40%）
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効果ありと答えた各店の利用人数
・1～5名（47％）
・6～10名（20%）
・それ以上（13%）※18名が利用と回答
・お問い合わせがあった（20％）

掲載効果について
・効果があった（６３%）
⇒約６0%が 「掲載効果あり」 と回答

アンケート集計結果（地域コミュニティ紙）

有効回答者業種

・飲食業42％・販売業21％・サービス業
17%・建設業8%・その他12%
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効果ありと答えた各店の

得られた効果について

・売上が増加した（13%）

・新規客が増えた（60%）

・広告宣伝業務が簡素化できた（13％）

・特に変わらなかった（14%）



7

視認性がアップした
ため、ご新規の方や
リピーターのお客様
にも目を留めて頂け
ました！

ラーメン店

整体・リフレ事業者

新規客も多数来店し
ましたが、ほぼチケ
ット利用のお客様で
した！


